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                  本日、令和５年度一学期終業式を行いました。５月より

新型コロナウイルス感染症の位置づけが５類に移行し、その対応が少しずつ変化する中での教育活

動となりましたが、子どもたちのがんばりや協力、保護者や地域の皆様のご支援を得て、実り多き

一学期の学習を終えることができました。 

これから３８日間の夏休みに入ります。終業式では、子どもたちに、一学期の自身の成長と今後

がんばることを確かめてほしいと伝えました。また、感染症、熱中症、水や交通の事故など、自分

の命を自分で守る行動を継続してほしいという話もしました。この点につきまして、改めてご家庭

で子どもさんと確認をしていただきたいと思います。生活リズムを整え、健康で有意義な夏休みを

送ってほしいと願っています。 

また、先日の個人懇談では、ご多用の中、学校にお越しいただきまして、大変ありがとうござい

ました。個人懇談や通知票をとおして、一人一人が身につけた力や成長した点についてお伝えして

おります。ご家庭でもこの１学期の振り返りをしていただきますようにお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
20２３（令和５）年度 ７月号 

学校教育目標 

なかよく かしこく たくましく 

浜田市立国府小学校  文責：伊津 

 

ながら見守りモデル地区指定式 

これは、子どもの安全確

保を目的に、日頃の生活や

仕事を行う中で見守りをし

ていただく活動です。この

活動により、地域の交流が

増え、見守りの活性化が図

られることで、地域防犯力

向上が期待されています。 

式の中では、警察や地域

の皆さんが参加される中、

指定書交付、のぼり旗贈

呈、決意表明などが行われ

ました。 

最後に、児童を代表して

６年生の東條甘奈さん、皆

吉璃笑那さんがあいさつを

しました。 

 

 

 

 

 

 

 

メール配信システム「すぐーる」への登録のお願い 

昨年度末より市内小中学校が一斉に運用を開始しており

ますメール配信システムですが、学校では、様々な場面で

効果的に活用しており、状況に応じて文書や画像を添付し

た内容をお知らせしております。また、学校からの連絡に

加え、市教育委員会からの連絡も保護者へ一斉配信される

ようになっています。 

このメール配信システムには保護者、学校職員、学校関

係者が登録しておりますが、今回は特に見守り活動をして

くださる学校関係者の方々への登録のお願いとなります。

急な下校時刻の変更や緊急対応など、登録していただくこ

とで、必要な情報をいち早くお知らせすることができま

す。登録の仕方については、以前もお知らせしましたとお

り、学校でもまちづくりセンターでもご案内いたしますの

で、どうぞお気軽にご相談ください。 

（問い合わせ 国府小学校教頭 竹田進吾） 

学校閉庁期間について 
◇令和５年 8 月 11 日（金）～8 月 16 日（水） 

・期間中、学校には教職員が不在となります。急用の場合の

連絡先は以下の通りです。 

・連絡先：浜田市教育委員会学校教育課（平日のみ） 

 ☎２５－９７１０    

・緊急時は躊躇せず 110 番・119 番通報をお願いします。 



 

 

 今年度の運動会は 9 月 16 日（土）に開催します。※予備日①17 日(日)②18 日(月) 

以下の★印にあるような運動会の目的を達成するために、今年度も昼食をはさんで午前午後開催の

予定です。 

 

 

 

 

 

 

 

昨年度新型コロナウイルス感染症対策として行った効果的な取組は継続しつつ、下記○印にあり

ますように、国府小にあった形での運動会にしていきたいと考えています。６年生は１学期のうち

から各色のリーダーとしての取組をすでに始めています。全校児童がこの大きな行事をとおして、

一段とたくましく成長してほしいと願っています。 

○児童の昼食は弁当を教室で食べることとします。ご家族の皆様には校庭や体育館を開放いたし

ます。また児童は、教室で水分補給や休憩をしながら競技に参加します。 

○来場いただくのは、児童の家族、地域の方々、来賓の皆様とします。現段階での人数制限はあ

りません。保護者の皆様には昨年度同様、保護者応援エリアと待機エリアにてご観覧いただき

ます。地域の方々、来賓の方々には本部席でご覧いただきますので、お越しの際には学校職員

にお声がけください。 

○感染症等拡大の場合には予定を変更することがあります。 

○運動会についての詳しい保護者案内は９月に入ってから配付いたします。 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

国語の授業（１年生） 

 

三島ファーム見学（３年生）

生） 

 

宇野町探検（２年生） 

 

科学教室（４年生） 

 

家庭科調理実習（５年生）

生） 

合同学習（ささ・そよ 1,2 年）

生）） 
親子活動「室内雪合戦」（６年生） 

 

 

４・６年生） 

★体育を中心とした総合的な学習発表の場とすることで、運動に対しての興味・関心を高める。 

★各学年の発達段階に合わせて、応援や運営に積極的に関わる機会をつくることで、学校行事に対して主体的

に活動しようとする態度を養う。 

★自律的、統一的な集団行動をとることにより、節度ある生活態度を養う。 

★運動会を通して、地域社会の人々の学校教育に対する理解が深まるようにする。 

◆４年生は、浜田市教育委員会のお世話による「科学教室」に参加しました。

児童が専門的な外部講師による理科学習を受けることで、理科に関する興味・

関心を高め、理科好きな児童に育ってほしいと計画されたものです。今回は、

元中学校の理科教師による「光の屈折」を利用した科学実験でした。 

◆特別支援学級の 1,2 年生を対象とした「東部合同学習」が今福小学校を会場

に行われました。国府小、石見小、雲城小、今福小の児童が集合し、それぞれ

の学校の児童がリードしてクイズやゲームで交流しました。他校の児童や先生

の前でも、堂々と発表することができた国府小 1.2 年生でした。 


